

ЕРЕННЫЕ РЕШЕНИЯ

городского округа Подольск второго созыва



ний Владимирович Московец курирует имущественно-правовой блок и вопросы распределения жилья. Заместитель главы округа Татьяна Юревна Ропот отвечает за социальный блок, включая вопросы здравоохранения. Заместитель главы администрации Роман Владимирович Рязанцев ведет вопросы ЖКХ и

области «Населенный пункт воинской доблести». Депутаты приняли обращение к губернатору Московской области по данному вопросу. Ранее, 4 марта, состоялось общественное обсуждение, где жители Большого Подольска поддержали инициативу.

– Для нашего города это заслуженное звание – признание неоспоримых заслуг и подвигов жителей Подольска в годы Великой Отечественной войны, которыми мы все гордимся. Многие в Подольске делается для того, чтобы память о боевых и трудовых заслугах своих предков сохранилась и приумножалась для будущих поколений. Это очень важная инициатива. И она была поддержана в администрации, – сказала заместитель главы городского округа Татьяна Ропот.

/// Главный политический вопрос состоявшегося сегодня заседания – это обращение Совета депутатов к губернатору Московской области А.Ю. Воробьёву с ходатайством о присвоении Подольску областного звания «Населенный пункт воинской доблести»



ное имущество более чем на 38,3 млн рублей.

Решением Совета внесены технические изменения в Порядок аккредитации средств массовой информации для участия в мероприятиях Совета депутатов и в Порядок обеспечения присутствия граждан, в том числе представителей организаций, общественных объединений на заседаниях представительного органа муниципалитета.

На 2022 год для освещения деятельности Совета депутатов и его мероприятий аккредитованы следующие СМИ городского округа: «РИАМО в Подольске», «Радио Подольска» МАУ «Медиацентр», газета «Местные вести» МАУ «Медиацентр», газета «Подольский рабочий» Подольско-

го информгентства и Подольского регионального телевидение «Кварц».

Были приняты решения и по другим вопросам повестки заседания. В завершение сессии депутаты утвердили скорректированный план работы Совета депутатов округа на первое полугодие 2022 года.

В связи с тем, что заседания Совета депутатов, ранее проходившие по четвергам, совпадают с заседаниями и мероприятиями Московской областной думы, решено, начиная со следующего заседания, планово проводить их в четверг вторник каждого месяца. Следующее плановое заседание Совета депутатов назначено на 26 апреля 2022 года.

временно исполняет обязанности заместителя главы округа по вопросам благоустройства – эта должность пока остается вакантной. В компетенции Ольги Игоревны Шашковой – управление делами и кадровая работа администрации. Иван Евгеньевич Шляхтин, как и ранее, курирует вопросы взаимодействия с промышленностью, инвестиционную деятельность и развитие предпринимательства.



ДОБЛЕСТЬ И СЛАВА

Один из главных вопросов повестки дня заседания – рассмотрение предложения главы городского округа Подольск о присвоении городу Подольску почетного звания Московской

ОТЧЁТ О РЕЗУЛЬТАТАХ

Депутаты утвердили отчет о результатах приватизации муниципального имущества за 2021 год. За отчетный год было реализовано муниципаль-

